
1. В пачке 500 листов . За неделю расходуется 1900 листов .Сколько пачек приходится на 6 
недель. 

2. График легкий найти наибольшую температуру  в Томске.  
3. Найти площадь треугольника 
4. 15 из 150 сумок  скрытые дефекты . Какова вероятность что сумка окажется без дефектов 
5. (1/9)^x-9=81 
6. 6. В четырехугольник вписана в  окружность  ,периметр 50 , сторона ав=13.Найти сд 
7. Найти значение производной в точке ,через тангенс 
8. Найти объем цилиндра,если объем первого 15, а радиус второго  в 2 раза больше, а 

высота  в 5 раз меньше .найти объем второго 
9. 15log4 4^1/5 
10. Из формулы  Ома выразить сопротивление. Сила тока не превышает 4,4А, А напряжение 

220 В 
11. Так велопробег с трассой 176 км, скорость первого на 5 километров  больше,чем второго  

и разница составляла 5 часов.Найти скорость первого 
12. .Найти точку минимума у=x^3/2-12x+15 
13. 6cos^2х-5sinХ+2=0 

Отрезок -5pi|до pi 


